

Sadržaj

1. Uvod

Predškolska Ustanova „Radosno detinjstvo“ je ustanova namenjena deci uzrasta od 1- 6,5 godina. Pored obezbeđivanja dnevnog boravka dece, delatnost Ustanove je i ostvarivanje vaspitno-obrazovne, preventivno-zdravstvene i socijalne funkcije. Delatnost Ustanove se obavlja u 67 vrtića i ima preko 2000 zaposlenih, raspoređenih u 17 služba. Jedna od služba je i pedagoško-psihološka služba, koja prati primenjivanje vaspitno-obrazovnog programa i funkcionisanje dece u grupi.

2. Organizaciona struktura preduzeća

EMBED Visio.Drawing.11 3. Modelovanje IDEF0 metodom

3.1 Dijagram A0 – opis procesa pružanja podrške deci sa PP

IDEF0 metoda je inženjerska tehnika za izradu analiza potreba, vrednosnih analiza, definisanje zahteva, funkcionalnih analiza, dizajniranja i kao najvažnija komponenta za održavanje i stalno unapređenje procesa prodaje unutar preduzeća.

Grafički dijagram je glavna komponenta IDEF0 modela koji sadrži pravougaonike, strelice, konekcije i postavljene relacije. Pravougaonici predstavljaju svaku funkciju posmatranog subjekta. Funkcije su razrađene ili dekomponovane u mnogo detaljnih dijagrama, sve dok se subjekat ne opiše do potrebnog nivoa da se ostvari postavljeni cilj projekta. Dijagram na najvišem nivou naziva se KONTEKSTNI dijagram, sa jednim pravougaonikom i odgovarajućim strelicama.

Ulazi: Plan rada stručnog saradnika-psihologa, nedeljni plan obilaska terena, poziv vaspitača, zahtev roditelja, prethodno dato mišljenje stručnjaka.

Izlazi: Evidencija razgovora sa vaspitačem, evidencija razgovora sa roditeljem, izveštaj o opservaciji deteta, evidencija rezultata testiranja deteta, izveštaj o rezultatima IOP-a, plan daljeg rada, analiza rezultata pružene podrške.

Mehanizmi: Stručni saradnik psiholog, vaspitač, roditelji, terapeut (defektolog, logoped).

Ograničenja: Zakoni Republike Srbije o vaspitnju i obrazovanju, etički kodeks psihologa Srbije, Stručni tim Ustanove, zakonske obaveze stručnog saradnika - psihologa.

EMBED Visio.Drawing.11 3.2 Dijagram A0 – opis procesa pružanja podrške deci sa PP dekomponovan na funkcije

Proces pružanja podrške detetu obuhvata:

A1. Boravak u grupi

A2. Razgovor sa roditeljima

A3. Izrada IOP-a

A4. Analiza realizacije IOP-a

A1 Boravak u grupi

Ulazi: Plan rada stručnog saradnika-psihologa, nedeljni plan obilaska terena, poziv vaspitača, zahtev roditelja, mišljenje stručnjaka.

Izlazi: Evidencija razgovora sa vaspitačem, izveštaj o opservaciji deteta, rezultati testiranja, izveštaj boravka u grupi.

Ograničenja: Zakoni Republike Srbije, etički kodeks psihologa Srbije, zakoni Ustanove.

Mehanizmi: Stručni saradnik – psiholog

A2 Razgovor sa roditeljima

Ulazi: Boravak u grupi.

Izlazi: Evidencija razgovora sa roditeljem, plan dalje saradnje sa roditeljima.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com